

TRANSFERURI ELEVI LICEU
LA SFÂRȘITUL ANULUI ȘCOLAR 2017 – 2018

Nr.crt.	Nume și prenume elev	Clasa	Școala de proveniență	Specialitatea absolvită	Specialitatea dorită	Observații
1	Puia Denisa	V	LTS	-	-	Se aprobă în cazul promovării unui test de Matematică
2	Săliștean Alexandru	V	ȘC. NR. 2	-	-	Se aprobă în cazul promovării unui test de Matematică
3	Neagu Raul	V	ȘC. NR. 2	-	-	Se aprobă în cazul promovării unui test de Matematică
4	Petrescu Daria	VI	ȘC. NR. 2	-	-	Se aprobă în cazul promovării unui test de Matematică și a aprobării locurilor suplimentare de către ISJ Alba
5	Dobra Ana-Maria	VI	LGS	-	-	Se aprobă în cazul promovării unui test de Matematică și a aprobării locurilor suplimentare de către ISJ Alba
6	Căta Răzvan	VI	ȘC. PETREȘTI	-	-	Se aprobă în cazul promovării unui test de Matematică și a aprobării locurilor suplimentare de către ISJ Alba
7	Dărămuș Darius	VI	ȘC. NR. 2	-	-	Se aprobă în cazul promovării unui test de Matematică și a aprobării locurilor suplimentare de către ISJ Alba
8	Trif Andrei	VI	LPS	-	-	Necesită aprobare CA în cazul promovării unui test de Matematică și a aprobării locurilor suplimentare de către ISJ Alba
9	Dănilă Robert	VII	LGS	-	-	Nu se aprobă.
10	Fechete David	VII	LGS	-	-	Nu se aprobă.

COLEGIUL NAȚIONAL "LUCIAN BLAGA" SEBEȘ



515800 STR. CĂLUGĂRENI NR. 49

TEL. 0258-731217 FAX. 0258-730756

colb.sebes@mail.albanet.ro

http://www.cnlb.ro



11	Damian Sonia	VII	LGS	-	-	Nu se aprobă.
12	Bogdan Miriam	IX	LTS	Turism și Alimentație	Științe Sociale	Medie absolvire: ????. Se aprobă în cazul promovării examenelor de diferență și a mediei de absolvire mai mare decât 7,63.
13	Avram Rareș	IX	Seminarul Teologic Alba-Iulia	-	Filologie	Medie absolvire: 6,36. Nu se aprobă. Medie sub 6,76
14	Radu Alin	IX	CNLB	Filologie Bilingv Engleză	Matematică- Informatică	Medie absolvire: 8,33. Se aprobă în cazul promovării examenelor de diferență
15	Bebeșlea- Sterp Ioan	IX	CT Energetic Sibiu	Electro- automatizări intensiv germană	Științe ale Naturii Intensiv Germană	Medie absolvire: ????. Se aprobă în cazul promovării examenelor de diferență și a mediei de absolvire mai mare decât 7,44.
16	Ionașcă Tabita	IX	CNLB	Filologie Bilingv Engleză	Științe ale Naturii Intensiv Germană	Medie absolvire: 8,05. Se aprobă în cazul promovării examenelor de diferență.
17	Bîrsan Daniel	IX	CNLB	Științe Sociale	Filologie	Medie absolvire: 8,66. Se aprobă.
18	Cordea Emanuela	IX	CT Apulum Alba-Iulia	Chimie Industrială	Științe Sociale	Cerere retrasă.
19	Pătrânjan Cosmin	IX	CNLB	Filologie Bilingv Engleză	Matematică- Informatică	Medie absolvire: 7,97. Se aprobă în cazul promovării examenelor de diferență.
20	Vintilă Nicolae	IX	CNLB	Filologie Bilingv Engleză	Științe ale Naturii Intensiv Germană	Medie absolvire: 8,80. Se aprobă în cazul promovării examenelor de diferență.
21	Suciu Ana- Maria	IX	LTS	Economic	Filologie Bilingv Engleză	Medie absolvire: ????. Se aprobă în cazul promovării examenelor de diferență și a mediei de absolvire mai mare decât 7,13.
22	Vlad Ovesa Victor	X	CNLB	Matematică- Informatică	Științe Sociale	Corigent. Se aprobă în cazul promovării examenelor de corigență și diferență.
23	Roncea Matei	X	LGS	Științe ale Naturii	Științe ale Naturii Intensiv Germană	Se aprobă.